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Podstawowe informacje

Dane techniczne projektu

Calkowita powierzchnia 176.10 m?

Powierzchnia uzytkowa 100.10 m?
Powierzchnia zabudowy 176.10 m?
Kubatura 825.50 m?
Wymiary budynku 16.30x 16 m
Kat nachylenia 30°
Wysokos$¢ budynku 5.85 m
Wymiary dziatki 23.30x 26 m

Opis projektu

Projekt z serii "Dom piekny i prosty". Wersja projektu WM15 z dodanym, tak
poszukiwanym przez inwestoréw, dwustanowiskowym garazem, wjazd do
ktorego moze by¢ zaprojektowany z dwdch stron, co pozwala usytuowac¢ dom
na réznych dziatkach. Ten niewielki, parterowy dom przeznaczony jest dla 3-4
osobowej rodziny i w pelni zaspokoi wszelkie jej potrzeby. Atutami tego
projektu jest: wyrazne wydzielenie strefy nocnej i dziennej, garderoby przy
sypialniach, spizarnia obok kuchni, wyjscia do ogrodu na dwie strony domu i
mozliwos¢ dobudowy oranzerii. Uniwersalna, sz...

DOBRY DOM
ul. Wrzestawa Romanczuka 6, 35-302 Rzeszow
+48 17 852 52 30
08:00 - 16:00
waldemar.kowalski@grupadobrydom.pl

Podane ceny nie stanowia oferty handlowej w rozumieniu art. 66 par. 1 Kodeksu Cywilnego
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